



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA COMUNEI BĂRCĂNEȘTI
Nr. 15489 din 01.07.2024



Anunt privind organizarea unei intalniri de dezbatere publica

Numele autoritatii sau institutiei publice: **UAT Comuna Bărcănești , județul Prahova**
Astazi, 01.07.2024, **U.A.T. COMUNA BĂRCĂNEȘTI , județul Prahova** invita pe toti cei interesati la intalnirea de dezbatere publica privind urmatorul proiect de act normativ: **P.H.C.L. nr. 35 din 13.06.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Banda rutieră de intrare stânga pe sensul de mers către București în comuna Bărcănești, județul Prahova”.**

Evenimentul are loc in data de 09.07.2024, ora 17⁰⁰, in sala de ședință a Primăriei Comunei Bărcănești, jud. Prahova, aflată la adresa com. Bărcănești, sat Bărcănești, str. Crinilor, nr. 108, jud. Prahova.

Paragraf descriptiv - Obiectivul general al investitiei preconizat a fi atins este de a crea o infrastructura rutieră accesibilă și sigură traficului pietonal și auto. Acesta se va realiza prin amenajarea unei treceri de pietoni și prin instituirea posibilităților de viraj la stânga pentru traficul rutier.

Amplasamentul propus este situat pe DN 1 între km 51+358 și km 51+623, la intersecția acestuia cu strada Trifoiului. Zona este una intens circulată prin care se desfășoară traficul auto de tranzit spre Ploiești, Brașov și București și cel local.

Chiar dacă soluția este mai puțin sigură pentru traficul auto față de situația existentă, riscul de accidente se va reduce prin măsuri compensatorii de semnalizare rutieră, managementul vitezelor și crearea buzunarelor de stocaj și reînsciere în trafic pentru virajul la stânga.

Pentru facilitarea virajului, se realizează o fâșie pe zona mediană cu lățimea de 4.75m, în cuprinsul căreia vor fi materializate banda de stocare și viraj la stânga și banda de reînsciere în trafic. Parapetele de beton existente pe axul DN1 se vor translata în vederea realizării noilor elemente geometrice iar pe zona de manevră a intersecției se va dezafecta. De asemenea drumul național se va extinde în lateral prin realizarea unor casete cu structură rutieră nouă.

Ordinea de zi a evenimentului:

- Deschiderea evenimentului (anuntarea temei si a ordinii de zi, prezentarea reprezentantilor institutiei, a procedurii si a regulilor de desfasurare a evenimentului)
- Prezentarea succinta a motivatiei si a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (reprezentant al initiatorului, experti si/sau specialisti care au participat la elaborare)
- Prezentarea verbala de catre cetatenii interesati a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice

□ Inchiderea intalnirii (prezentarea etapelor urmatoare in procesul de adoptare, cu mentionarea termenelor aferente)

Persoanele interesate sa prezinte verbal propunerea lor in cadrul dezbaterii publice vor avea la dispozitie 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate sa se inregistreze online la adresa de e-mail primaria.ph@barcanesti.ro sau direct la sediul institutiei adresa com. Bărcănești, sat Bărcănești, str. Crinilor, nr. 108, jud. Prahova, telefon: **0786 179 061**.

La dezbaterea publica sunt invitati sa participe, in limita locurilor disponibile in sala, toti cei interesati: persoane fizice si juridice, organizatii ale societatii civile, societati comerciale, reprezentanti ai institutiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentatia aferenta proiectului de act normativ include:

- Referatul de aprobare privind necesitatea adoptarii actului normativ propus;
- Studiul de fezabilitate “Banda rutieră de intrare stânga pe sensul de mers către București în comuna Bărcănești, județul Prahova”-nr. 74/2022, întocmit de S.C. PANGEA CIVIL ENGINEERS S.R.L.;
- Certificat de Urbanism nr. 5 din 27.01.2023 , emis de Primaria Comunei Bărcănești, pentru investitia “*Banda rutieră de intrare stânga pe sensul de mers către București în comuna Bărcănești, județul Prahova*”;

Documentatia poate fi consultata:

- pe pagina de internet a institutiei, la www.barcanesti.ro;
- la sediul institutiei comuna Bărcănești, sat Bărcănești, str. Crinilor nr.108, județul Prahova ;
- proiectul de act normativ se poate obtine in copie, pe baza de cerere depusa la Registratura institutiei.

Mentionam faptul ca propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparenta decizionala se mai pot depune pana la data de 09.07.2024:

- ca mesaj in format electronic pe adresa de e-mail: primaria.ph@barcanesti.ro;
- prin posta, pe adresa com. Bărcănești, sat Bărcănești, str. Crinilor, nr. 108, jud. Prahova;
- la sediul institutiei, la registratura com. Bărcănești, sat Bărcănești, str. Crinilor, nr. 108, jud. Prahova.

Materialele transmise vor purta mentiunea „Propuneri privind **Studiului de fezabilitate (SF), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Banda rutieră de intrare stânga pe sensul de mers către București în comuna Bărcănești, județul Prahova”** ”(denumirea proiectului de act normativ).

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la <https://barcanesti.ro/transparenta-decizionala> (linkul unde sunt publicate propunerile)

Nepreluarea recomandarilor formulate si inaintate in scris va fi justificata in scris.

Pentru informatii suplimentare va stam la dispozitie la telefon: **0786 179 061**, e-mail: primaria.ph@barcanesti.ro.

PRIMAR,
Gheorghe DIMA